
Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που 
διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν 
κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού 
Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να 
θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

Ενηµερωτικό
δελτίο αρ.

Καθ' όλη τη διάρκεια της Ευρωπαϊκής Πράσινης Συµφωνίας, η
εκπαίδευση παίζει καθοριστικό ρόλο στην επίτευξη των κλιµατικών
στόχων της ΕΕ. Το RetroVET είναι ένα έργο Erasmus + που
υποστηρίζει άµεσα την ευρωπαϊκή πράσινη συµφωνία ως νέα
αναπτυξιακή στρατηγική και αναγνωρίζει τον καθοριστικό ρόλο
της επαγγελµατικής κατάρτισης για την επιτυχή µετάβαση στην
κλιµατική ουδετερότητα έως το 2050. Σε αυτό συµµετέχουν 7
οργανισµοί από τη Γερµανία,  την Πολωνία,  την Εσθονία,  την
Ιταλία, την Κύπρο, την Ισπανία και την Πορτογαλία.

Χάρη στο ευρύ φάσµα των δραστηριοτήτων που έχουν
προγραµµατιστεί για τα δύο έτη υλοποίησης, το έργο αποσκοπεί
στην προσαρµογή της επαγγελµατικής κατάρτισης στις
µελλοντικές ανάγκες της αγοράς εργασίας, υποστηρίζοντας την
ανάπτυξη καινοτόµων εργαλείων. Τα εργαλεία αυτά θα
εµπνεύσουν τα κέντρα επαγγελµατικής εκπαίδευσης και κατάρτισης
να προσφέρουν ένα ισορροπηµένο µείγµα επαγγελµατικών
δεξιοτήτων που συνδέονται µε τα υφιστάµενα και εξελισσόµενα
επαγγέλµατα και τη µέθοδο εργασίας
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Σχετικά µε το έργο RetroVET
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Η σύµπραξη ολοκληρώνει τώρα το
αποτέλεσµα αριθ. 1, το εγχειρίδιο
βέλτιστων πρακτικών για την
ενσωµάτωση των πράσινων
δεξιοτήτων στην ΕΕΚ. Το εγχειρίδιο θα
συγκεντρώσει και θα αναλύσει τις
βέλτιστες πρακτικές στην εφαρµογή
των "πράσινων στοιχείων" στην ΕΕΚ.
Μετά την ολοκλήρωση του
περιεχοµένου, τα επόµενα βήµατα θα
είναι η µετάφραση σε όλες τις
γλώσσες των εταίρων και η τελική
επικύρωση, η οποία θα γίνει από πέντε
εξωτερικούς εµπειρογνώµονες σε όλες
τις εµπλεκόµενες χώρες.
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Στο πλαίσιο του διαδραστικού εργαλείου συγκριτικής
αξιολόγησης της πράσινης ΕΕΚ,  έχουν αναπτυχθεί 27
κατευθυντήριες γραµµές βέλτιστων πρακτικών από τις βασικές
βέλτιστες πρακτικές που συγκεντρώθηκαν κατά τη διάρκεια της
έρευνας που διεξήχθη για το εγχειρίδιο βέλτιστων πρακτικών
σχετικά µε την ενσωµάτωση πράσινων δεξιοτήτων. Αυτές οι 27
κατευθυντήριες γραµµές αποτελούν τη βάση των ερωτήσεων
αυτοαξιολόγησης και των θεµατικών περιοχών.

Επόµενα βήµατα
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Η τεχνική κατασκευή του εργαλείου συγκριτικής αξιολόγησης
βρίσκεται σε εξέλιξη και θα είναι έτοιµη για την πρώτη φάση
πιλοτικής εφαρµογής τον Ιανουάριο του 2023.
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Προσεχώς η 2η συνάντηση...

Η 1η συνάντηση του έργου πραγµατοποιήθηκε στο Freising
(Γερµανία) τον Ιούνιο του 2022. Η επόµενη διακρατική
συνάντηση έργου θα πραγµατοποιηθεί στο Τορίνο (Ιταλία) στις
16 Δεκεµβρίου. Θα φιλοξενηθεί από το LABC: όλοι οι εταίροι θα
συναντηθούν επιτέλους ξανά από κοντά και θα συνεργαστούν
για να µοιραστούν τις ιδέες τους,  να προωθήσουν το έργο και
να καθορίσουν τα µελλοντικά βήµατα. Μείνετε συντονισµένοι!
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Συνεργάτες

Ακολούθησε µας!

@RetroVET
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Η ιστοσελίδα είναι έτοιµη!
Ο επίσηµος ιστότοπος του RetroVET είναι επιτέλους έτοιµος και
διαθέσιµος σε όλες τις γλώσσες των εταίρων! Επισκεφθείτε τη
διεύθυνση www.retrovet.erasmus.site για να µάθετε περισσότερα για
τις δραστηριότητες και τα αποτελέσµατα στα οποία εργαζόµαστε
επί του παρόντος.  Με αυτά τα αποτελέσµατα, η ευρωπαϊκή µας
σύµπραξη θα συµβάλει στην ανάπτυξη και προώθηση της Πράσινης
Συµφωνίας και της πράσινης κουλτούρας µεταξύ των ιδρυµάτων
ΕΕΚ.

retrovet.erasmus.site facebook.com/RetroVET.project


